

Consultas Realizadas

Licitación 482433 - ADQUISICIÓN DE RELOJES BIOMETRICOS PARA LA JUNTA MUNICIPAL DE ASUNCIÓN

Consulta 1 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	22-07-2026
Con relación a las Especificaciones Técnicas del ítem correspondiente a Reloj Biométrico, solicitamos respetuosamente a la Convocante reconsiderar el requisito que exige que el equipo cuente con batería interna incorporada. Entendemos que la finalidad de dicho requerimiento es garantizar la continuidad operativa del equipo ante eventuales cortes de energía. Sin embargo, existen en el mercado equipos de reconocidas marcas que cumplen satisfactoriamente con todas las funcionalidades requeridas y que aseguran su funcionamiento mediante sistemas de alimentación externa o fuentes de respaldo, ofreciendo prestaciones equivalentes para el uso previsto. En tal sentido, la exigencia específica de batería interna podría limitar la participación de potenciales oferentes y restringir la libre concurrencia, principio fundamental de las contrataciones públicas, orientando la adquisición hacia determinados fabricantes o modelos específicos. Por lo expuesto, solicitamos que el requisito sea modificado de la siguiente manera: "Batería interna o sistema de alimentación/respaldo externo que garantice la continuidad operativa del equipo ante interrupciones del suministro eléctrico." Esta modificación permitiría una mayor participación de oferentes sin afectar la funcionalidad ni el objetivo perseguido por la Convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-07-2026
Favor remitirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 2 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	22-07-2026
Solicitamos respetuosamente a la Convocante aclarar si los bienes seran solo provision o si deberan incluirse la instalacion de los mismos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-07-2026
Favor remitirse a lo establecido en el PBC. Al pie del cuadro menciona: ..."Los equipos deberán ser entregados debidamente configurados e instalados."		

Consulta 3 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2026
En las EETT se solicita que el equipo sea compatible con el ZKFinger 10.0 / ZKFace 7, esto es propietario de ZkTeco lo cual restringe la presentacion de los biometricos de otras marcas. Se solicita respetuosamente a la Convocante si podria colocar como opcional este punto para permitir mayor cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-08-2026
Favor remrtirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 4 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2026
Con respecto al pedido solicitado en la Especificacion Tecnica donde pide "Batería de respaldo Interno de 2.000mAh en caso de cortes inesperados de energía autonomía de 3 horas", solicitamos amablemente a la convocante pueda permitir el uso de baterias externas para biometricos de mayor o igual capacidad ya que las baterías dentro de los biometricos los fabrican pocas marcas, de esa manera se obtendra la mayor cantidad de oferentes en la presentacion.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-08-2026
Favor remitirse a lo establecido en el PBC.		